
Σε κλίμα συγκίνησης πραγματοποιήθηκαν τα αποκαλυπτήρια της προτομής του Στρατηγού Γεωργίου Κατεχάκη στον Πλάτανο

    

 

  

 

  

Με την δέουσα λαμπρότητα πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση μνήμης και τιμής για τον
Στρατηγό Γεώργιο Κατεχάκη, στο πλαίσιο της οποίας έγιναν τα αποκαλυπτήρια της
προτομής του, στον Πλάτανο. Η Θεία Λειτουργία τελέστηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου,
χοροστατούντος του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Γορτύνης και Αρκαδίας κ.κ.
Μακαρίου.Ακολούθησαν επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων, παρουσία
στρατιωτικού αγήματος, τήρηση ενός λεπτού σιγής και ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου.

  

 

  

Στον σύντομο χαιρετισμό του, ο Δήμαρχος Γόρτυνας, Μιχάλης Κοκολάκης, ευχαρίστησε
τους φορείς της κοινότητας Πλατάνου για την συμβολή τους στην υλοποίηση της
εκδήλωσης και τόνισε, μεταξύ άλλων: «Τιμούμε έναν γενναίο άνδρα, έναν σπουδαίο
Κρητικό, έναν μεγάλο Έλληνα, που αφοσιώθηκε πλήρως στον εθνικό αγώνα και αποτελεί
λαμπρό παράδειγμα για εμάς και τις επόμενες γενιές».

  

 

  

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου και απόγονος του Στρατηγού Γεωργίου Κατεχάκη, Αλέξης
Καλοκαιρινός, ανέφερε, μεταξύ άλλων: «Στο πρόσωπο του Γεωργίου Κατεχάκη τιμούμε
τους γονείς και τους παππούδες μας, για τους αγώνες που έδωσαν όλοι μαζί σε καιρό
πολέμου, αλλά και σε καιρό ειρήνης. Έτσι πρέπει να θυμόμαστε τον Στρατηγό Γεώργιο
Κατεχάκη και έτσι θα ήθελε και ο ίδιος να τον θυμόμαστε».
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Την κεντρική ομιλία εκφώνησε ο ποιητής και πεζογράφος, Επίτιμος Διευθυντής
Επιθεώρησης υπ. Οικονομικών Κρήτης & Δωδεκανήσων, Άρης Σταματάκης, ο οποίος
αναφέρθηκε αναλυτικά στον βίο, τα στρατιωτικά επιτεύγματα, την πολιτική διαδρομή και
την κοινωνική προσφορά του Στρατηγού Γεωργίου Κατεχάκη.

  

 

  

Τα αποκαλυπτήρια της προτομής έκαναν οι Δήμαρχοι Γόρτυνας και Ηρακλείου, αντίστοιχα,
Μιχάλης Κοκολάκης, Αλέξης Καλοκαιρινός.

  

 

  

Στην εκδήλωση μνήμης και τιμής για τον Στρατηγό Γεώργιο Κατεχάκη, παραβρέθηκαν,
μεταξύ άλλων, η βουλευτής Ελένη Βατσινά, η εκπρόσωπος του βουλευτή Λευτέρη Αυγενάκη,
Έλντα Πρινιανάκη, οι αντιπεριφερειάρχες Νίκος Ξυλούρης, Νίκος Σκουλάς, ο Ανώτατος
Διοικητής Φρουράς Ηρακλείου, Ταξίαρχος, Κωνσταντίνος Σπανουδάκης, η εντεταλμένη
περιφερειακή σύμβουλος Νέας Γενιάς και Νεανικής Επιχειρηματικότητας Θεοδώρα
Κουτεντάκη, ο εκπρόσωπος της Περιφέρειας Κρήτης για τα Ιδρύματα Καλοκαιρινού
Γεώργιος Μαρής, ο απόστρατος αξιωματικός του Ελληνικού Στρατού Γιώργος Ζαμπετάκης,
ο Δήμαρχος Αρχανών – Αστερουσίων Μανώλης Κοκοσάλης, ο πρόεδρος του Δημοτικού
Συμβουλίου Γόρτυνας Λευτέρης Κοκολάκης, ο αντιδήμαρχος της Δ.Ε. Γόρτυνας Γιάννης
Λιοδακάκης, οι πρόεδροι των κοινοτήτων Πλατάνου Εμμανουήλ Τιτάκης, Αγίου Κυρίλλου
Νίκος Ερωτοκριτάκης, Βαγιονιάς Μαρία Χονδροζουμάκη, Μιαμούς Μιχάλης Σφυριδάκης, η
γενική γραμματέας του Δήμου Γόρτυνας Κέλυ Γαρεφαλάκη, η εκπρόσωπος του Δικτύου
Συλλόγων Μεσαράς Εβελίνα Φραγκιαδάκη, η διευθύντρια του Κέντρου Υγείας Μοιρών Μαρία
Φασουλάκη – Κουτεντάκη, η πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου Πλατάνου Αθηνά
Χαριτάκη, εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων της ευρύτερης περιοχής, ιερείς και πλήθος
κόσμου. Τον συντονισμό της εκδήλωσης είχε η Μαρία Σφακιανάκη – Ντελάκη.
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